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	Sinatzaileak, jardueraren titular berriaren ordezkari gisa, honako hau sinatzen du:

	1. Aipatutako jardueraren titulartasuna eskuratu dudala, hura babesten duen gaikuntza-tituluari lotutako proiektuan jasotakoaren arabera, jarduera garatzeko indarrean dagoen araudian ezarritako baldintzak betetzen ditudala eta hori egiaztatzen duen dokumentazioa dudala.
Bere gain hartzen ditudala transmititutako lizentziei dagozkien betebehar eta karga guztiak, bai eta indarrean dagoen araudiaren arabera eska daitezkeenak ere.
Konpromisoa hartzen dut jarduerak irauten duen bitartean baldintza horiek betetzeko, bai eta udal-zerbitzuek lokala eta jarduera ikuskatzeko eta, hala badagokio, udalak adierazitako akatsak ezarritako epean zuzentzeko ere.
Konpromisoa hartzen dut udal horri jakinarazteko, aldez aurreko jakinarazpenaren bidez edo zabaltze- edo aldatze-lizentzia berria eskatuta, hala badagokio, establezimenduaren baldintzetan egindako edozein aldaketa, bai eta jakinarazpen honen xede diren inguruabarrei eragiten dien edozein aldaketa ere, eta, hala badagokio, dagozkion obra- eta jarduera-lizentziak lortzeko, aldaketa horiek egin aurretik.

	TOKIA ETA DATA
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	ERANTSITAKO DOKUMENTAZIOA

	Aurretiazko komunikazioa sinatzen duen pertsonaren ordezkaritza-ahalordea egiaztatzen duen dokumentazioa.
Alderdi eskualdatzailearen adierazpena, gaikuntza-titulua eskualdatzea baimentzen duena.
Alderdi eskualdatzailearen deklarazioa sinatzen duen pertsonaren ordezkaritza-ahalordea.
Transmititu beharreko gaikuntza-tituluaren kopia.
Okupatu nahi duen establezimenduaren jarduera ekonomikoen erroldan alta emanda dagoela egiaztatzen duen dokumentazioa.
Baimendutako jardueran egin beharreko aldaketen deskribapena, Udalak erabaki ahal izan dezan aldaketa horiek gaikuntza-titulu berri bat izapidetu beharra eragiten duten.

	DATUEN BABESA

	Datu pertsonalak babesteari eta eskubide digitalak bermatzeari buruzko abenduaren 5eko 3/2018 Lege Organikoa eta Datu Pertsonaletarako Jabetza Publikoko Fitxategiei eta Datuak Babesteko Euskal Bulegoa Sortzeari buruzko otsailaren 25eko 2/2004 Euskal Legea betez, jakinarazten da zure datu pertsonalak fitxategi honetan sartuta daudela eta tratatuko direla: "Euskal Ingurumen eta Hirigintza Kudeaketa" izeneko fitxategia, zeinaren helburua baita administrazio-prozedura aplikatzea eta, hala badagokio, udal-obrei lotutako jarduerak. Fitxategiaren arduraduna Legutioko Udala da, eta interesdunak datuetan sartzeko, datuak zuzentzeko, datuak ezerezteko eta datuen aurka egiteko eskubideez baliatzeko helbidea Carmen, 10, 01170 Legutio (Araba) da.
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